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CyLLEeCTBYET 1NN TPEYronbHUK
CO CTOpOHaMW

/ cMm, 8cm n 14 cm?

>



BOMCTBO, TpeobytoLlee

10Ka3arteJibCTtBa, - 310




MPOLUE NPOCTOIO

Mo>kHO nun, nmes asa
cocyada eMKOCTb 2 nMu 3 N,
HabpaTb U3 BOOONPOBOAHOIO
KpaHa 4 n Boabl?

>



MPOLUE NPOCTOIO

KynneHbl TeTpagmn no 7 p. n4 p.
3a TeTpadb, BCero Ha 53 p.
CKOMbKO KYMNMNeHo TeX N ApYyrmx
TeTpagen?

>



MPOLUE NPOCTOIO

baba-HAra Baput BorebHoe
3enbe: K 1,5 Kr meaga oHa
nobasuna 100 r BONMYbUX KOITEMN,
100 r gerta v 300 r cnes
Knknmopsbl. Ckonbko % BapeBa
COCTaBNAKT Cresdbl KUKMMOPbI?

>



Myaopble cnoBa

[[anuneo [anuneun ckasan, uTo
A3bIK NPUPOoAbl eCTb A3bIK UMEHHO
ee.

>



Mynopble cnoBa

JKyKOBCKMUM 3aMeTun, 4To B
MaTeMaTUKe eCTb CBO4A KpacoTa,
Kak B XXMUBOMUCU U B 3TOM

>



Myapbie Mbicnn

«13mepan cBom XkenaHug,
B3BELUMBaAN CBOU MbICITN, UCHYUCTTIAN
CBOW CrioBa.»

KoMy npuHagnexmT 310
BblCKa3biBaHue?

>
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MAI'A HACEN

Yto 6onbie 10%° unu 207°




2 MAI'A YACE

3anuwunte ymncno 100 naTteio
TPOUKaMW



2 MAI'vnA YACE

Ecnun BbiNnncaTb nogpan Ymicna
oT 1 no 99, ckonbko pas npu 3ToMm
byaeT BcTpevatbesi undpa «3»?

»



Pyccknn nucatenbs [[pnboenos
3aKOHYUIT UMEHHO 3TOT
doakynereT MockoBCcKOro
YHUBEpCUTeTa



PU3UKN U NTUPUKN

BcnomHuTe anurpad K nepsou rnaee
«Anredpbl N Ha4yan aHanuaa:

A HU3KOHM 3KHU3HU OBIAM YHCAAQ,
JOMAIIIHUHU IIOABAPEMHBIN CKOT,
YTO BCE OTTEHKU CMbICAA

reperaeT.




MIMEeHHO Tak apeBHUE rpekn
Ha3blBanun YacTtb MateMaTuKku, B
KOTOPOUW n3yyanmcb nponopuunn

»



2 B nepeesode c...

OTO CNOBO B NepeBoe C
[PEYECKOro o3Ha4aeT
«HaTAHYyTada TeTUBa»




2 B nepeesooe c...

Has3BaHune aton ourypbl B
nepeBoge Ha PYCCKUN C
rpeyYyeckoro o3Ha4yaer
«0beneHHbIN CTON»




2 B nepeesoode c...

ITOT MaTeMaTU4YeCKUA
TEPMUH B NepeBoe C NaTblHU
Ha PYyCCKMN O3Ha4vaeT
«BE3yLLNn»



2 O nMMOHaX " He TOoNbKO...
|

[lonTopa NMMOHa CTOAT
nontopa pyonsa. CKonbko
CTOAT OeCcATb JIMMOHOB?

»



2 O nMMoOHaX " He TONbKO...
|

JlnmoH gopoXxe s1bnoka B Tpu
pasa. YUto gopoxe: 15 a6nok
Unm 5 NMMOHOB?

»



2 O nMMoOHaX " He TONbKO...
|

3a nuMmoH 3annatunum 10 p.
1N eLwle nosn-rIMMoHa.
CKOINbKO CTOUT NMMMOH?



TpPeTbA TPOUKa UrPOKOB A\

l MaTtemaTuUKu WIYTAT 100 %
‘!omqecme Urpb 1100/ |
‘10BML|,bI U NMOroBOPKHU E %
| reometpus 100 4




CKONbKO YeNnoBeK nrpanu
Ha MY3blKarbHbIX
MHCTPYMEHTaxX B bacHe
KpbirnoBa «KBapteT»?

>



Ha Bonpoc, Kak nosiBNATCA N30bpeTeHuns,
KOTOpble nepenensisatoT MUpP, 3TOT YYEHbIN
ckasarn:

- O4yeHb npocTo. Bce 3HatoT, YTo caenatb
9TO HEBO3MOXHO. Cny4yanHoO HaxogmuTcsa oguH
HeBeXJa, KOTOPbIN 3TOro He 3HaeT. OH-TO U

aenaeTt n3obpeTeHus.



3

B ctonnue HopBernm nocrasneH
namMaTHUK Hunecy Abento, rae
lOHOLLIA MepPeCTynaeT Yepes AByX
yyanoBull. Matematukuy WyTAT,
YTO 3TN YyOoBuULLA U30OpaXKatoT
annunTN4Yeckme PyHKUMN U
YPaBHEHWUA 3MOU CTENEHMN.

>



3 Jlorunyeckue urper

doeBpanb
-4 = 9x -12 anpenb




3 Jloruveckue urper

TEIlb

)AKa

-} . efb
7 10
| | popgka



3 Jloruyeckue urpel

KPOT

1<x<3

KOT

KPOnUK

2<X<5




3 TTIOCNOBULI U TTOITOBOPKA

KOpOoTKMUWX cYET — ANMUHHASY




3 TTIOCNOBULBbI U TTOIOBOPKW

Ilydwe cmornbKo cokonom,
€M BEK BOPOHOM.




3 TIOCNOBHLLI N TTOIT OBOPKU

C ncnbIiTaHHbIM OPYrom
BCe Aena nornosiam, Kpome
5Moeo.



3 TEOMETPHS

Ecnun paH Ham TpeyronbHUK
A nputoM C NpAMbIM Yriom,
To KBagpaT rmnoTeHy3bl

Mbl Bcerga nerko Hangem...

O Kakou meopeme uoem peyn 8

cmuxomeopeHuu?



3

[EOMETPHS

Kak Ha3biBaeTcs yron,
CMEXHbIN C YrIom
TpeyronbHuKa?




3 [EOMETPHS

13 0OOHOW TOYKU
OKPY>KHOCTW MPOBEAEHBI ABE
xopAbl. CKONMbKO NMony4mnnoch

CEerMeHTOB?

»



duHanbHas urpa O

HOCHGAO BATEJIbHOCTW _0_

220
FIMKMe MaTeMaTuKu :

3apaun i

220
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[IOCJIEOJOBATEJIBHOCTHA

HasoBu oBa cneaytowmx
YneHa nocnegoBaTeribHOCTU

3, 7,11, 15,19, 23,...

o



[IOCJIEOJOBATEJIBHOCTHA

HaszoBuTe ABa cnegyroLmx
YyrneHa nocnenoBaTenbHOCTU

4,5,8,9,12,13,...

>/



[IOCJIEAOBATEJIBHOCTHA

HaszoBuTe ABa cnegyroLmx
YyrneHa nocnenoBaTenbHOCTU

1, 2, 6, 15, 31, 56,...




BEJIMKNE MATEMATUKU

Kakyto akcuomy H. .
JlobaveBcKku NONOXUn B
OCHOBY CBOEW HOBOWU
reoMeTpun BMECTO MATOr0
nocrtynarta Esknuoa?

>



BEJIMKNE MATEMATUKU

3mMom BENUKNIN YYEHbIU rOBOPUI TaK:
«MHe npunxogutca oenuTb BpeMsa Mexay
NOSIUTUKOUN N HEKOTOPLIM NPeaMETOM.
...['NlonuTtnka cyulecTByeT TONbLKO AN
OAHHOro MOMEHTa, a ypaBHEHus byayT
CyLLEeCTBOBaTb BEYHO.»

»



BEJIMKNE MATEMATUKU

12 peBpangd 1535 roga mexay
N3BECTHbIMU UTanbAHLLAMU TOrO
BpemeHn Omnopu n Taptanben
COCTOSICA NOeANHOK, Ha KOTOPOM
TapTtanba ogepxan orecTALyIo
nobeny. Kakon ato 6bin 6omn?

>



SAAYN

[lonTopbl KypuLbl 3a NonTopa
OHA CHeECnu nonTtopa anua.
CKOMbKO AL, CHECYT 6 Kyp 3a 6
aHen?

»



3AAYN

- CKaXn MHe, 3HamMmeHunTbin [ndarop,
CKOJMbKO YYEHMKOB MOCeLLatoT TBOK LLUKOMy?

- BOT ckonbko, - oTBETUN (pmnoco.

- [MonoBuHa U3y4yaetT mMaTteMaTuKy,
4YeTBEPTb — MY3bIKy, cebMas 4acTb
npedbiBaeT B MOM4YaHUM U, KPOMe TOro, e€CTb
eLle TPU XKEHLLMHBI.

CKOJIbKO BCEr0 Y4EHMKOB ObINO Y
[Tndparopa”

»



3AAUYN

Anunca 3a nepBbIv OEHb
npoymTana 2 KHUru, 3a BTOPOW
neHb — 1/3 ocTtaTka, a 3a TpeTun
OEeHb MOSIOBMHY TOro, YTo 3a [ABa
OHSA BmecTe. CKkaxute, He
npoymTana nn Anmca BCH KHUTY?

>



JIOT'IKA

[lodemy cTon-KpaHbl B Noe3gax
KpacHble, a B caMOoneTax —
ronyobie?



JIOT'IKA

[1Ba nyteluecTBeHHNUKa OQHOBPEMEHHO
nogoLUsin K peke. Y bepera bblina npuBsa3aHa
noaKa, B KOTOPOW MOr NepenpaBUTbCA TOMbKO
OOuH Yyernosek. [lyTelnecTBEHHUKN HE YMENU
nnaBsaTb, HO KaXXgoMy 13 HUX yOarnocb
nepenpaBnTbLCA Yepes PeKy U NOUTU CBOEN

goporon. Kak ato Mormno cnyymtbca?



JIOT'IKA

Kak ABymM nupartam
pasnenntb Ao0blvy, YTOObI
oba ObInn OOBOSbHbLI?

>









[oporue pebsTa!l

Muvt 6aazodapum acex
YyuacmHuxkos
ce2o0HAUWHEe20 seuepa!

ITo3dpasasnem
nooedumeasn!

b 6cemM nosesem 6

ecmpeu,




